

雷死! 河南开封、漯河两地官员讲话稿撞车

近日,有网友爆出在“中国消防在线”网站上,河南开封消防支队与漯河消防支队的宣传稿件如出一辙,不同的是漯河政法委书记换成了开封市副市长,而开封市副市长的讲话中竟还有“构建和谐平安漯河”的字眼,被网友戏称为“开封指导漯河工作”。



网友上传的网络页面截图

绝非巧合 1000多字稿件 800字内容相同

影视作品中常说“如有雷同,纯属巧合”,可领导的讲话内容也能雷同,恐怕就不是巧合了。

这两天,一个《领导山寨:惊曝不同市领导讲话稿竟一样》的帖子迅速传遍各大论坛。据网友爆料,在“中国消防在线”上,3月13日来源于“河南开封消防支队”,署名刘铁柱的稿件《开封市副市长:消防工作也是派出所的“主业”》,与3月4日来源于“河南漯河消防支队”,署名张建华的稿件《漯河政法委书记:防火监督是预防火灾的前沿阵地》内容竟然大同小异。

在帖子中,网友贴出了两篇稿件的内容对比,其中“开封稿”中的一句话“站在构建和谐平安漯河的高度……”还被网友用红笔圈了出来。帖子迅速引起上万网友的关注。

记者注意到,最早可以查到的相关内容,是3月16日网友“黄瓜布衣”发在大河论坛的帖子《可笑?可恨?政府报告一大抄,开封副市长讲话指导漯河工作》。不过昨日再

登录时,却看到该帖已被删除的信息。

而登录“中国消防在线”也是同样的结果,在“政府与消防”宣传栏目中,3月13日的稿件中已看不到开封的这篇稿件,只有通过“百度快照”才看到,而3月4日漯河的稿件仍可查阅。

对比两篇稿件不难发现,分为四段的两篇千余字稿件中,前三段800余字除时间、地点和人物不同外,内容几乎一字不差。“最近一段时期,全国相继发生了多起恶性火灾事故,不仅给国家和人民生命财产造成严重损失,而且在社会上产生了较大的负面影响。纵观漯河(开封)全市消防安全工作总体情况,形势依然严峻、任务依然艰巨,稍有疏忽,就容易引发重特大火灾甚至群死群伤恶性火灾事故……”“开封稿”中唯一的一处“疏忽”在第二段最后,一处“漯河”的字眼并未像段落中其他地方一样改成了“开封”,因而才会出现“构建和谐平安漯河”的破绽。

在帖子中,网友贴出了两篇稿件的内容对比,其中“开封稿”中的一句话“站在构建和谐平安漯河的高度……”还被网友用红笔圈了出来。帖子迅速引起上万网友的关注。

即时连线 “天下文章一大抄,看你会抄不会抄”

昨日,记者与河南开封消防支队宣教中心负责人,同时

也是“开封稿”作者的刘铁柱取得联系,进行了对话。

记者(以下简称记):能不能谈谈网上这件事。

刘铁柱(以下简称刘):是有抄袭这回事,不过不是我,是我们聘请的一位文字雇员发表后署我的名字。我当时在许昌参加培训,根本不知道这篇稿件的情况。这个人外聘的,现在已经被辞退了。

记:他写稿子为什么署你名字呢?

刘:可能我知名度比较大吧(笑)。这很常见,经常有下面人写好了稿件署领导名字,或者共同署名。

记:你是怎么知道这件事的?

刘:公安部消防局和省有关领导已经知道这件事,我早上被叫去谈话才知道的。这件事能在网上火起来,可能是省内其他消防支队炒作(的结果)。这只是我的猜测,平时相互间竞争比较激烈。

记:毕竟抄袭是不对的,否则别人也抄不起来啊。

刘:是,这也是个经验教训。不过老实说,我们的宣传任务都很重,我的经验是“天下文章一大抄,看你会抄不会抄”。这个稿子要不出“漯河”两个字,别人也不会看出来。 华商

网友辣评

这才是最雷人的“雷同试卷”

■讨论声

#号结束:盗版还是剽窃啊?有还是没有啊?

还是桂西还:以前写工作计划、工作总结是最伤脑筋的事,现在网络好办多了,省了大量时间和精力。领导不会看,也没有时间看。

■调侃声

行者儿:符合节约型社会要求,资源共享不浪费嘛。

月到中秋:这才是最雷人的“雷同试卷”!当官讲话也太容易了!

wqpt:雷同卷应该判断为作弊,取消该科成绩并且三年不得参加类似活动!

钟山缘:秘书是校友。

■反讽声

城市贫农:楼主真是少见多怪,这算什么新闻。咱们从小学到中学、从大一到博后,都这么一路过来的。

法律经济人:贯彻上级精神,当然要一致啊,真是大惊小怪。

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

南京“无证犬”何去何从?



“乐活一族”引领健康生活 “有机专卖店”全新上线

在欧美发达国家,每3个人里就有一个“乐活族”,他们崇尚健康、环保、可持续的快乐生活方式,南京都市“乐活一族”也已初成气候。眼下,“有机乐活餐”在圈圈购物(mall.dsqq.cn)全新上线。

乐活一族: 吃穿住行有讲究

有机食品在生产过程中绝无农药化肥、添加剂,不使用转基因技术,蔬菜和粮食的种植地都要远离污染源,对人体健康更有益处,长期食用可延缓衰老、美容修身,大大减少身体发生重大病变的可能性。圈圈购有机专卖店所提供的产品通过了包括IFOAM(国际有机农业运动联合会)、JAS(日本农业标准)、JONA(日本有机和自然食品协会)、NOP(美国国家有机标准)、CAAQ(加拿大魁北克省标准)等世界顶级有机认证机构的认证。

有机早餐: 美味健康添活力

有关专家表示,前十几年间,90%的有机食品都是外销,价格高昂,南京也只有金鹰等高档商场才有。都市圈圈“有机专卖店”全面上线:活力美一天营养早餐适合三高族群,三宝胚芽饼美容消脂,燕麦奶防止骨质疏松,有机调味料让全家人吃上健康又低卡路里的“有机家常菜”……更有独家九五折优惠:每满150元加送价值32元的三宝胚芽饼一袋,多买多送。

论坛有礼: 台湾精选胚芽饼

现在,只要您登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛“活动E圈”版块加入讨论,对“乐活族”和有机食品各抒己见,票选“我最喜爱的有机食品”,就有机会获得价值32元的三宝胚芽饼一袋。周涓涓

都说南京人是出了名的爱狗。走在南京的街头,你总能看到被主人打扮得漂漂亮亮的狗狗悠闲地遛街。可是近期却曝出“南京4月围捕无证犬,举报一次奖励50元”的消息,让很多爱狗人士十分愤怒。昨天,圈友们也在都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛热议此事,几方争论异常激烈。

原帖回放

前一阶段的集中办犬登记将于今年6月30日结束。去年未缴费的养犬人,需缴纳2008年度和2009年度两年的管理费。民警将上门办理养犬延续手续,缴纳300元养犬费的市民,凭警方发给的回

执,减收30元免疫注射费。从今年4月1日起,警方将严查违规养犬,并在社区公布举报电话,举报属实的每次奖励50元或同等价值的奖品。

看到上面这个新闻,我很是郁闷。都说狗是人类的好朋友,而我们人类就这样对它们?因为我知道举报后的这些“无证犬”很多都会被处以安乐死,难道它们的生命就如如此低贱?我也是个养狗的人,视狗为家庭的一分子,它带给我们很多快乐。虽然它们只是宠物,我们怎么能随意去决定它们的生死?

网友评论

1.办证之前,那个时候很

多地方狗狗都是可以去的。办证之后,很多地方反而贴上了“禁止宠物入内”,不知道交的钱到底干啥去了?

2.这是个治标不治本的方法!

3.狗狗的粪便确实有碍城市的美观,但是也不应该用这种方法,太不近人情了。

4.楼主及各位观点我有部分赞同,但各位有何高见能减少流浪狗?能提高部分养犬人的素质?

5.狗是人类的朋友,请不要伤害它们!

6.养狗的人都要遵守社会公德,不要影响其他人的利益,不要搞的到处都是污物,日夜到处狗叫。

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

专家提醒:近视手术无小事 “健康体检直通车”本周再发车

上个月现代快报·都市圈圈网携手南京同仁医院举办了为期两周“健康体检直通车”,活动非常成功。本周六“健康体检直通车”将继续启程。

前两期的活动之后,咨询电话就一直响个不停,许多网友来电反映:“上次时间有限,很多项目还没体验完,这么好的机会不能浪费啊!”带着网友的愿望,工作人员联系了南京同仁医院眼科中心主任胡莉莉:“活动后,电话咨询眼科问题的网友特别多,对于用眼护眼,还有视力纠正都很关心,不过大家都存在一个普遍问题,觉得LASIK准分子激

光术什么人都可以做。其实不然,做LASIK术要符合很多条件,除了角膜病变之外,患有全身免疫疾病(如风湿、狼疮)的人同样不适合手术。”胡主任提醒广大读者:“LASIK准分子术必须经过严格的术前检查,合乎要求才能施行激光。假如贸然接受手术,很可能存在安全隐患。”

现代快报·都市圈圈网携手南京同仁医院打造的“健康体检直通车”第三期本周六即将启程,想去参观体验的读者请拨打96060报名!周涓涓 温馨提示:报名即送价值200元催眠体验卡一张。

圈圈视频

招生咨询视频 持续“高温”

- TOP1:3月18日 详解南外小升初、中招政策 热度指数:100℃
- TOP2:3月20日 催眠能催出银行卡密码? 热度指数:99℃
- TOP3:3月18日 买个鸡蛋可当乒乓球打,该咋办? 热度指数:98℃
- TOP4:3月17日 学生同居,为了爱还是为了做爱? 热度指数:96℃
- TOP5:3月20日 南京十三中校长谈小升初中招 热度指数:95℃

圈圈议事 (www.dsqq.cn)

15元、50元掉地上 你先捡哪张?

又到了就业高峰期,很多用人单位准备了各种各样的办法挑选人才。以下则是一条大企业面试应聘者的题目,圈友们先来试试水平吧?

题目:地上有一张15元和50元面值的人民币,两个人同时想去捡钱,你怎么捡?

网友面试结果: 1.肯定是挑近的那个捡呗! 2.应该是踩好50的,去捡15的。

理由:你和别人同时抢50(一般对象都是瞄上50的)不见得抢得赢。脚踩50的可能有两种情况:踩到钱、踩到别人手。踩到钱,有时间去拿15元。踩到别人手,别人第一反应是收手,更有足够的时间回头拿50块钱。弯腰拿钱的同时还可以顺势踹别人两脚,然后拿钱就跑,很科学!

3.15的肯定是散票,很难捡,不如直接抢50的。

4.能捡一个是一个,钱不在少,有就行!

圈圈雷人榜 (www.dsqq.cn)

2009年愚人节新招

- 往朋友的沐浴露里加红花油!保证燃烧的火鸟再次重现!
- 三人打麻将,两人串通好,和空气说话。
- 用针管给牙膏里打芥末油。
- 给洗面奶里加风油精,叫男人哭吧不是罪。
- 给分手的女朋友送一枝花并留言:呜呜呜呜……送错了!